
Ata  da  135ª  (centésima  trigésima  quinta)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados,  Extraordinária  -  Comissão  Geral  Semipresencial  (AM  nº
123/2020), matutina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura,
em 16 de julho de 2025. Às 9h24,  a Sra. Talíria Petrone, no exercício da
Presidência,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do  Regimento  Interno,
declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão
anterior.  Às  9h25,  A Sra.  Presidente transformou a presente sessão em
Comissão Geral para discutir "na semana do meio ambiente a COP 30 e
seus desafios" e prestou esclarecimentos sobre o andamento da sessão. A
Sra. Presidente proferiu discurso de sua autoria sobre o tema da Comissão
Geral. A Sra. Presidente concedeu a palavra aos Srs.: Eduardo Brito Bastos
-  CEO  do  Instituto  Equilibrio  e  Presidente  da  Câmara  de  Carbono  do
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA, indicado pelo
CIDADANIA.  Zilda  Costa  -  Vice  Presidente  da  Associação  Brasileira  de
Geração  Distribuída  –  ABGD,  indicado  pelo  PSD;  Natalie  Unterstell  -
Presidente  do  Instituto  Talanoa,  indicada  pelo  PSB;  Fernando  Perrone  -
Diretor-geral do Instituto Nacional de Eficiência Energética - INEE, indicado
pelo PSB; José Antônio Bertotti - Pesquisador em Mudanças Climáticas da
Universidade Federal de Pernambuco - UFPE, indicado pelo PT; Sara Darci -
do  Clima  de  Política;  Murilo  Amatneeks,  Coordenador  de  Advocacy  -
Plataforma Cipó, indicado pelo PDT; Gabriela Oliveira, Oficial de Gestão de
Programas  da  Comissão  Econômica  para  a  América  Latina  e  o  Caribe
(CEPAL) das Nações Unidas, indicada pelo PDT; Alcebias Mota Constantino,
Vice-coordenador da Coordenação das Organizações Indígenas da Amazônia
Brasileira – COIAB da Articulação dos Povos Indígenas do Brasil  – APIB,
indicado pelo PSOL; Rud Rafael, Membro da Comissão Política da Cúpula
dos Povos Rumo à COP 30, indicado pelo Governo; Sophie de Castro Silva,
Aluna da Escola Classe Guariroba, indicada pela Bancada Negra; Professora
Doutora Maysa Furlan, Magnífica Reitora da Universidade Estadual Paulista
–  UNESP,  indicada  pelo  REPUBLICANOS  e  Flávio  Dias  Patricio,
Representante  da Secretaria  de  Governo Municipal  da Prefeitura  de  São
Paulo, indicado pelo REPUBLICANOS . Assumiu a Presidência o Sr. Fernando
Mineiro,  nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.  O Sr.
Presidente concedeu a palavra aos Srs.:  Marcelo Augusto Boechat Morandi,
Chefe  da  Assessoria  de  Relações  Internacionais  da  Embrapa  -  ARIN,
indicado  pelo  SOLIDARIEDADE;  Tarcísio  Motta  e  Nilto  Tatto,  Deputados
Federais. Assumiu a Presidência a Sra. Talíria Petrone, nos termos do § 2º
do artigo 18 do Regimento Interno. A Sra. Presidente concedeu a palavra
aos Srs.:  Ana Amélia Campos Toni, Diretora Executiva da COP 30 no Brasil,
indicada pelo PSOL; Rodrigo Agostinho - Presidente do IBAMA e Bohn Gass
- Deputado Federal.Usou a palavra pela ordem  o Sr. Fernando Mineiro.   Às
10h59, Tendo sido alcançado o objetivo da presente Comissão Geral, a Sra.
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão.
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